CT/1.416.03

1/9

KAMWUJIA

B

A

1 1644x890x16 - 1 wr. 1/2
2 180x1604x16 - 1 wr. 1/2
3 2010x288x16 - 2 wr. 2/2
4 1644x290x16 - 1 wr. 1/2
5 244x1610x16 - 2 wr. 2/2
6 1190x160x16 - 2 wr. 2/2




CT/1.416.03

2/9

4x25 x8 |4x16 x40 |M6x12 x16 |7x50 x24 |M6x10 x16
P AL (G) @ ©
N (I~ (NP =
\ 4
x9 x4 | 8x30 X20 | Nea X1 | Nes x1




CTn.416.03 | 3/ 9

8x30 x12 |M6x10 x12




CTN.416.03 | 4/ 9

CT/1.416.03 | 9 / 9

x9

8x30

x8 |M6x10

x4

BHUMAHMUIO NMNOKYINATENA HEOBXOAUMO:

- DKCnyaTMpoBaTbh Mebesnb B CyXMX M TeMbIX MOMELLEHUAX C TeMnepaTypon Bosayxa +18-25C°,
M OTHOCUTENbHOM BAAXHOCTblO He 6osiee 40-60 %.

- 3awumLaTb OT NPSAMOro nonagaHms CoMTHEYHbIX IyYen , pa3MmellaTb BAasam OT OTONUTENbHbIX
npnbopos..

- bepeub Mebesib OT MEXaHMYECKUX MOBPEXAEHUN.

- 3awmwaTb OT XMMUYECKOro BO34EeNCTBUSA, Napa, CKOMNAEHUSA BOAbl, FOpsaYnX NpeaMeToB, MAUTHI,
NpUMEHSS TEPMON30NALMOHHbIE MaTepuansbl.

- MpoTnpaTb TKaHAMU C NPUMEHEHNEM MbIJIBHOMO pacTBopa He coaepXallero abpasusa, adupa,
aLeToHa U T.4.

CobnopgaTe paBHOMEPHYIO HarpysKky:

- Ha AWKnKn He 6Gonee 5 kr.

- Ha AWKMKN ¢ MeTabokcamu He 6onee 15 Kr.

- Ha ropM30HTasNbHble NONKKN He 6onee 40 kr/m2,

- Ha BEPXHME TOpPU30HTasNbHbIE WKTbLI HEe 6onee 10 Kr/m2,

C6opka v3genmin [os/mkHa Npon3BOAUTLCS OMbITHLIMU CrieumnanncTamm.

- [1o okoH4YaHua cbopku He BblbpacbiBaTb YNaKOBKY U3genus, T.K. Ha HeW HaxoauTcs
HeobxoauMas MHpopMauna ANa pelleHns BOMpoca O BbiSIBAEHHbIX HegoCTaTKax.

FAPAHTUA U3TOTOBUTENA

MpeTeH3nMn NPUHUMAIOTCS B TEUEHUN 24 MecaLeB Co AHA NpuobpeTeHnus Mebenu c
0653aTeNbHbIM MPUIOXKEHNEM TOBAPHOIO Yeka M yNakoBOYHOro TasioHa.

OOTMYCKAETCA:

- 3aMeHa QYPHUTYPbI U KOMMNIEKTYIOWKNX B U3AENUK;
- U3MEHEHWNE B KOHCTPYKLUMWN U3AENNSA, HE BAUSKOWEE Ha BHELWHUA BUA U GYHKUMOHANBHOCTb

MpeTeH3mMn No pa3byxaHMto CTONELIHNL, U AeTanein KYXOHHOro rapHUTypa He NPpUHUMAtoOTCS,
T.K. pasbyxaHue NpomcxoanT TONbKO MU3-3a HENpPaBUIbLHOM aKcnyaTaumm (yCcTaHOBKK) mebenu.

YCNoBuA BbINOJIHEHNA TAPAHTUN

[@apaHTMs He pacnpoCTpaHseTcs:

NpyY HapyLleHUN YCNOBUIN XPaHEHUS U CAaMOCTOATEIbHON TPAHCMOPTUPOBKU;

NpW CaMOCTOATENIbHOMN HeKBanuduunposaHHoM cb6opke nsgenuvin;

B C/lydae MCNOoSb30BaHUS U34E/NIA HE MO NPSAMOMY Ha3HAYEHULD;

Npyv HENPaBW/IbHOW 3KcnayaTaunu U3LAENNN U HapyLeHMN YCNOBUIM KCNyaTaumm
B CNly4yae OTCYTCTBUSA (PUPMEHHOMN MapKMPOBKMU;

B C/lydae CaMOCTOSATENbHOIMO U3MEHEHUS KOHCTPYKUNU U3LENNNA ;

B C/ly4ae CaMOCTOSATENbHOINO peMOHTa uan pasbopa nlgenus

FapaHTUIHbBIN CPOK: 2 roaa.
Cpok cnyx6bi: 10 net




579

CT/1.416.03

x8

S33

x8 |7x50

4x25

8/9

CT/1.416.03

CAL)

VP51

x16

S30

x40 | M6x12

4x13




779

CT/1.416.03

x8

7x50

6/9

CT/1.416.03

x8

7x50




